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A Versenyképes Járások program I. ütemében a 
zirci konzorcium a kért hiánypótlásokat 
benyújtotta, várjuk a döntést. 

Időközben kiírásra került a Versenyképes 
Járások program II. üteme is, amelyben a Zirci 
Járás két konzorciuma indult: a zirci hat 
települést képvisel, a bakonybéli kilenc település 
együttműködését jelenti. 

A Magyar Falu Programban még mindig várjuk a 
döntést a közvilágítás korszerűsítése ügyében. 

November 12-én Zircen tartották a járási 
rendőrségi tájékoztató fórumot, ahol a járás 
bűnügyi és közlekedési adatait ismertették. A 
fórumon külön kértem a zirci rendőrőrs 
parancsnokát, valamint a veszprémi 
rendőrfőkapitányt és a közlekedési osztály 
vezetőjét a motorosok fokozott ellenőrzésére 
Bakonybél kül- és belterületén. Ígéretet kaptunk 
a sűrűbb és hatékonyabb rendőri jelenlétre. 

A bakonybéli képviselő-testület november 24-i 
ülésén áttekintettük a Bakonybélben érvényben 
lévő adónemeket, és a testület a következőkről 
döntött: 

 

- a helyi iparűzési adó jelenleg 2 %, ennek 
mértéke nem változik; 

- az építményadó jelenleg 350 Ft/m2, amelyet 
2026. január 1-től 400 Ft/m2 –ben 
határoztunk meg; 

- az idegenforgalmi adó jelenleg 400 Ft/fő/éj, 
amely 2026. január 1-től 500 Ft/fő/éj 
értékre módosul. 

Az építményadó esetében felhívjuk a bakonybéli 
ingatlannal rendelkezők figyelmét, hogy az 
ingatlanban életvitel szerűen lakó és oda 
bejelentett tulajdonosok mentesülnek az 
adófizetés alól. 

Akik nem életvitel szerűen élnek az ingatlanban 
(pl. nyaralónak, szobakiadásra vagy vállalkozásra 
használják a helyiségeiket), azokra az adófizetési 
kötelezettség vonatkozik. Megkérek mindenkit, 
ezek szerint gondolja át, milyen 
adókötelezettségben érintett.  

Akiknek adótartozása van, kérjük, mielőbb 
rendezze. 

A képviselő-testület döntött arról is, hogy 
minden 65 év feletti bejelentett bakonybéli 
lakosnak 10.000 Ft karácsonyi támogatást 
biztosít saját költségvetésének terhére. Az 
ügyintézés megkönnyítése érdekében kérjük az 
érintetteket, hogy december 2-10 között bármely 
munkanapon fáradjanak be a hivatalba, ahol 
átvehető a támogatás. Azok, akik nem tudnak 
személyesen bejönni, értesítsék Heimné 
Amarillát a 06-30-442-8024 –es telefonon az 
önkormányzatnál. Szabályos meghatalmazás 
adható. Minden esetben a következő 
dokumentumokra lesz szükség: TAJ kártya és 
jövedelemigazolás (nyugdíjszelvény). A 
támogatás kifizetése december 18-ig lehetséges, a 
határidő után hatályát veszti. Aki eddig nem 
tudja felvenni, utána már nem teheti meg. 

Döntöttünk a szociális tűzifa támogatás ügyében 
is. 46 m3 fát ítéltek meg Bakonybélnek, amelyre 
44 kérelem érkezett. 40 családot tudtunk 
támogatni 1-1 m3 tűzifával, a különösen 
rászorultakat 2 m3 –rel. A szociális tűzifa 
program kerete 1.2 millió forint volt idén, 
amelyhez az önkormányzat további 800.000 Ft 
önrészt tett hozzá a kiszállítás költségeit is 
vállalva. A kiszállítás november végén, december 
első napjaiban meg fog történni. 

(Folytatás a 2. oldalon) 
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November 25-én a Balaton-felvidéki Nemzeti 
Park szervezésében került sor a tervezett 
Csillagoségbolt-park létrehozásával kapcsolatos 
tájékoztatóra. Bakonybél támogatja ezt a mind 
környezetvédelmi, mind turisztikai szempontból 
jelentős programot, amely a Magas-Bakonyban 
valósulhat meg Bakonybél központtal, az 
országban negyedikként. 

A december már az ünnepi készülődés 
hangulatában fog telni, szeretettel hívom a 
bakonybélieket a programokra.  Advent első 
szombatján már állni fog az erdészet előtt az élő 
betlehem, köszönjük Marticsek Józsefnek és 
csapatának a munkáját. Az adventi koszorút a 
Guzmics egyesület önkéntesei készítik el. 

December 5-én 10 órakor tartja a Mikulás-
ünnepet a bakonybéli óvoda, amelyre a még nem 
óvodáskorú gyerekeket is szeretettel várják. 
December 6-7-én a Faluházban először 
rendezünk adventi vásárt, ahol a vásárfiák 
mellett forraltbor, tea, gofri és sütemény várja az 
érdeklődőket. 20-án 15.30 órától tartjuk a 
hagyományos Mindenki Karácsonya ünnepséget, 
amit a Harangjáték terére tervezünk, de rossz 
időben a Faluházban fogunk megtartani. 

 

Mindenkinek kívánok békés, örömteli karácsonyi 
ünnepet és boldog új évet! 

Márkus Zoltán  
polgármester 

 

 

Minden évben megkérjük a bakonybéli autótulajdonosokat, hogy ha havazik, álljanak be az udvarukba, ne 
parkoljanak az út szélén. Akadályozzák a hótolást, az útszórást, és sérülhet a jármű is. A hótolás, azaz az út 
járhatóvá tétele azzal jár, hogy a havat az út szélére tolja a gépjármű, tehát elzárja a kijáratot, amit azután a 
tulajdonosoknak ki kell lapátolni. Ne tegyenek megjegyzést miatta. Nézzék meg, hány település utcáit nem 
takarították le havazás után, hány helyen nem lehetett közlekedni. Inkább lapátoljuk a kijáratot! A házak előtti járda 
tisztítása is az ingatlantulajdonosok dolga, ahol nincs járda, ott a helyi rendelet értelmében 1 m széles közlekedő 
útvonalat kell letisztítani a gyalogosok számára. Az időjárás előrejelzés ma már elég pontos, lehet tudni, mikor 
számíthatunk havazásra. Készüljenek fel rá. 
Köszönjük Regenye Zsoltnak, munkatársainak és a közfoglalkoztatottaknak, hogy reggel 8 órára minden út és 
buszmegálló hómentes volt az éjszakai havazás után. 
Mindenszentek napján a temetőből öt cserepes virágot loptak el. Somhegyen a buszmegállóba valaki nagyméretű 
akkumulátor a régi szeméttelep elé pedig autógumikat dobott ki. Minden hónapra jut egy-két környezetszennyező 
cselekedet.  

Megdöbbentő szemtelenség, hogy a teljesítménytúra napján, a számos kijelölt parkolási lehetőség ellenére egy 
személyautó úgy állt be a monostor kapujába, hogy egész napra lezárta a behajtást. 

 

Kérek minden Bakonybélben közlekedő autóst, legyen nagyobb türelemmel és megértéssel az ebédkiszállítás 
idején, mert a hóhelyzet miatt az út szélén nem tudok leparkolni, az ebédet pedig be kell vinnem az időseknek. 
Csak egy perc! 

Tájékoztatjuk a bakonybélieket, hogy az önkormányzati zöldhulladék- és építési törmelék lerakó az út- és időjárási 
viszonyok romlása miatt december 1-től előreláthatóan márciusig ZÁRVA tart. 
Kívánok mindenkinek meghitt karácsonyi ünnepeket és boldog új évet! 

Hujber László mezőőr 
 



A BAKONYBÉLI ÖNKORMÁNYZAT TÁJÉKOZTATÓJA     XI. ÉVFOLYAM    2025. 12. SZÁM 

3 

 

 
November 10-én volt a Faluházban a Kabóca bábszínház első bérletes előadása. A mese címe: A kőleves. 
Ugyanezen a napon délután vártuk az óvodába a szülőket, testvéreket Márton napi barkácsolásra. Azt 
terveztük, hogy itt közösen elkészítjük a falusi Márton napra a lámpásokat, és barkácsoltunk még 
különféle dolgokat ehhez a naphoz kapcsolódóan. Természetesen nem maradhatott el a libazsíros kenyér 
hagymával, a sült tök és a fahéjas alma sem. Nagyon örültünk, hogy sokan eljöttek és egy kellemes estét 
tölthettünk együtt. 

 

Márton napján, 11-én nagyon mozgalmas napunk volt. Délelőtt az iskolában voltunk a 
nagycsoportosokkal vendégségben, ahol meghallgattuk Márton legendáját és ovisaink nagy örömére 
találkozhattak régi pajtásaikkal. A tanító nénik természetesen készültek érdekességekkel. A fiúk 
elkészíthették Márton lovas alakját és sisakját, amit aztán az esti lámpás felvonuláson büszkén 
viselhettek iskolás társaikkal együtt. A délelőtt zárásaként a tornaszobában egy közös Ludas játékot is 
játszattak a gyerekek Mónika és Anikó néni vezetésével, majd egy kis finomsággal is megvendégelték a 
gyerekeket.  
November 17 -én könyvtári programon vehettek részt a nagycsoportosok. A foglalkozás zeneterapeuta 
vezetésével zajlott. A gyerekek először meghallgathatták A vakok és az elefánt című történetet 
papírszínházas előadási formában. Ezt követte egy fantasztikus interaktív játék, sok-sok érdekes 
hangszerrel és ritmusos játékokkal színesítve. Mint Kodály Zoltán óta tudjuk „ A zene mindenkié! ” a 

zene fejleszti az egész személyiséget azon túl, hogy 
örömet okoz és élményt nyújt. Tényleg mindenki 
nagyon élvezte, köszönjük szépen Palotás Dórának 
a szervezést! 
Novemberben az Erzsébet napról sem feledkeztünk 
meg, hisz Erzsébet legendája, az adakozás öröme 
már kiváló hangolódás az adventi ünnepkörre. A 
jeles napokhoz fűződő népi megfigyelések pedig a 
Katalin naphoz kapcsolódóan jelentek meg 
novemberi foglalkozásainkon. 

Szabó Judit igazgató 

MEGHÍVÓ 

Szeretettel hívjuk és várjuk a faluban élő,  
még nem óvodáskorú gyermekeket  

egy közös Mikulás délelőttre 
december 5-én, délelőtt 10 órára 

a Faluház nagytermébe. 
az óvoda dolgozói 
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Az őszi szünet után újult erővel láttunk neki a tanulásnak, emellett több színes program és élmény várt 
ránk.  
A Kabóca Bábszínház utazó bérletes előadásai közül az elsőt, A kőleves címűt, a Faluházban nézhettük 
meg. A vidám előadás során a gyerekek megtudhatták, hogyan lehet egy kőből finom levest főzni. Persze 
volt ebben azért némi csalafintaság! Az biztos, hogy nagyon jól szórakoztak kicsik és nagyobbak.  
 

Márton-napon már hagyomány nálunk, hogy vendégül látjuk a nagycsoportos óvodásokat. Közös 
Márton-napi játékokkal, kézműveskedéssel töltöttük a délelőttöt. Mártonhoz méltó módon meg is 
vendégeltük kedves kis látogatóinkat. Délután pedig a lámpás felvonuláson közösen énekelve vonultunk 
végig a falun, megemlékezve Szent Mártonról, akinek nagylelkűsége és jóakarata példa számunkra. 
Köszönjük szépen az Önkormányzat támogatását, a Borostyán Nyugdíjasklub tagjainak a segítséget, a 
szülőknek a finomságokat, amivel hozzájárultak a gyerekek öröméhez. 
 

Elkezdődött a 2.,3.,4. 
osztályosok úszás 
oktatása. Hétfőnként, 
összesen 9 alkalommal 
vehetnek részt a 
gyerekek a Zirci 
Tanuszodában 
szervezett oktatáson. 
Köszönjük az 
utaztatásban nyújtott 
segítséget az önkor-
mányzatnak és Hujber 
Lászlónak, valamint 
Szabó Gyulának, aki 
szülőként segít.  

 

A Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer szervezésében zenés programon vehettünk részt az 1. 
osztályosokkal. A gyerekek nagy élvezettel próbálták ki a különböző hangszereket. Köszönjük a 
szervezést és a lehetőséget Palotás Dórának. 
 

Lezajlott az 1. osztályosok Difer mérése. Az előző tanévben az 
óvoda nagycsoportjában Szabó Judit óvodavezetővel közösen 
felmértük már a gyerekeket, ennek alapján láttuk, melyek azok a 
területek, amelyeken fejlesztésre van szükség. A tavalyi 
eredményekkel összehasonlítva, örömmel láttuk, hogy minden 
kisgyerek sokat ügyesedett.  
 

Hálásan köszönjük a múlt havi lapszámban közzétett felhívásra 
érkezett adományokat. A tornaterem ablakcseréjére továbbra is 
várjuk megtisztelő támogatásukat. 
Megtehetik ezt személyesen az iskolában, illetve a Bakonybél 
Általános Iskolájáért Alapítvány számlaszámára, mely a 
következő: 73900054-10006519. 
 

A karácsonyi vásár alatt a Szülői Munkaközösség, az iskola tanítói 
és a gyerekek segítségével elkészült ajándékok, karácsonyi 
meglepetések vásárolhatók. Ennek bevétele szintén az 
ablakcseréhez járul hozzá. Várunk szeretettel minden vásárlót! 
 

Mosoly manó gyűjtőpontként várjuk szeretettel a karácsonyi 
ajándékcsomagokat, hasznos és szép dolgokat, amit a Máltai 
Szeretetszolgálat munkatársa, Imre-Faragó Aranka segítségével 
juttatunk el a rászorulóknak. 

Recse Rita tagintézmény-vezető 
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Egyházközségi események novemberben 

Keresztelési és elsőáldozási felkészítő  
Szeptembertől keresztelési és elsőáldozási felkészítő folyik a plébánián. Keresztelőre hat általános iskolás és óvodás 
korú gyermek, valamint egy felnőtt készül, elsőáldozásra heten készülnek. A felkészítők a szentmise igeliturgiájával 
párhuzamosan és a misét követően folynak az előre kijelölt vasárnapokon. A keresztelést Húsvétra, az elsőáldozást 
május 3-ra tervezzük. Azokat a gyermekeket is várjuk a szentmisére és a többi plébániai programra, akik az elmúlt 
években voltak elsőáldozók. 

Bérmálkozásra készülők karitatív szolgálata 

November 15-én, szombaton reggel 9-re nyolc bérmálkozásra készülő fiatal érkezett a Monostor gazdasági udvarába. 
Azért jöttek, hogy a karitatív célra gyűjtött tűzifát segítsenek rászoruló bakonybélieknek eljuttatni. A csapatot két 
részre osztottuk, négyen a monostori traktor utánfutójára rakodták fel a fát, négyen pedig a célállomásnál a 
lerakodást végezték. A fiatalok összesen 4 kocsi fát juttattak célba. Volt a tűzifa adományt fogadók között olyan is, 
aki – tüzelő híján - már egy ideje nem tudott fűteni, 6 C fok volt a hőmérséklet lakásában. Az akcióval a konkrét 
segítségnyújtás mellett szerettük volna a fiatalok figyelmét felhívni arra, hogy vannak rászoruló emberek, akiknek 
időnként egyszerű eszközökkel is segíthetünk. Köszönjük a fiatalok önkéntes szolgálatát! 

Ábel atya 

November 19. Szent Erzsébet ünnep Ménfőcsanakon 

Idén heten utaztunk a Területi Főapátság a Karitász ünnepére, Ménfőcsanakra. A csanaki templomba összegyűlt az 
egyházmegye papsága és kb. 250 hívő. A liturgia előtt a csanaki hittanosok adtak elő egy színdarabot Szent Erzsébet 
életéből, a szentmisét Cirill főapát úr vezette, az igehirdetést Binzberger Ákos atya mondta. Ákos atya arról beszélt, 
hogy Szent Erzsébetnek sok szenvedést el kellett viselnie: idegen országban élt, férje halála után ellenségesen bántak 
vele a Türingiai udvarban. De mindezek nem törték meg, csodálatos módon Erzsébetet gyengeségében, 
kiszolgáltatottságában megmutatkozott Isten ereje. Minden áskálódás ellenére képes volt sok jót tenni a 
szegényekkel, a betegekkel. Mi is tekinthetünk saját szenvedéseinkre, betegségeinkre azzal a reménnyel, hogyha az 
Úrnak szolgálunk, rajtunk keresztül is megmutatkozik a Gondviselő Isten ereje és cselevése. 
 

A találkozót megelőző héten az egyházmegye plébániáin tartós élelmiszert gyűjtés folyt. Bakonybélben is számos 
élelmiszer csomag és 100.000 Ft pénzadomány gyűlt össze, amelyből Supán Istvánné karitászvezető vásárolt tartós 
élelmiszert. Összesen 150-200 kg tartósélelmiszert vittünk Ménfőcsanakra, ahol az adományokat átpakoltuk az 
egyházmegyei Karitász mikrobuszába, ők pedig a teljes gyűjtést Kárpátaljára, a háború áldozatainak viszik tovább.  

Ábel atya 

 DECEMBERI PROGRAMJAINK 

2025. november 29. Sz  17:00 1. adventi gyertyagyújtás 

2025. december 04. Cs  18:45 Bibliakör 

2025. december 06. Sz  Adventi rekollekció, 17.00 2. adventi gyertyagyújtás  
2025. december 07. V  Hó eleji Kávéház, Gyémánt Lenke beszámolója az El Caminoról 
2025. december 11. Cs  18:00 Szentségimádás 

2025. december 13. Sz  14:00 Férfikör 

2025. december 13. Sz  17:00 3. adventi gyertyagyújtás, katekumenek befogadása 

 2025. december 14. V  Advent 3. vasárnapja, katekumenek befogadása 

2025. december 18. Cs  18:45 Bibliakör 

2025. december 20. Sz  17:00 4. adventi gyertyagyújtás,  
18:00 Szent Családot befogadók találkozója 

2025. december 24. Sze  Szenteste, 22:00 Vigília, 24:00 Éjféli mise 

2025. december 25. Cs.  Karácsony ünnepe, 9:30 ünnepi szentmise 

2025. december 31. Sz  23:00 Vigília 
 

Vasárnaponként 15:00-kor Rózsafűzér imádság a templomban 

 

A program változhat, kérjük 
kísérjétek figyelemmel a 
heti hirdetéseket a 
szentmise végén, a 
Monostor honlapján 
www.bakonybel-

monostor.hu/egyhazkozseg/   

vagy a Plébánia Facebook 

oldalán 

http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61565403430095
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EMLÉKTÁBLÁT AVATTUNK 
 

Október 9-én, Szent Günter napján avattuk fel a zarándokudvar falán elhelyezett emléktáblát Edmund 
Pontiller német bencés szerzetespap emlékére. Edmund Pontiller 1912. szeptember 24-én, Szent Gellért 
ünnepén lépett be a bencés rendbe, ahol hosszú ideig tanárként tevékenykedett. Vallotta, hogy az 
evangéliummal összeegyeztethetetlen mindaz, amit a nácik hirdetnek és művelnek. Nézetei miatt először 
Ausztriában, majd 1938–39-ben Bakonybélben bujdosott. Amikor a Wermacht megszállta Magyarországot 
letartóztatták, majd 1945-ben elítélték és vértanúhalált halt.  
 

MEGJELENT A MONOSTORKOSSÁGOK SZAKÁCSKÖNYV SOROZAT 3. KÖTETE  
APÁCAPÁC CÍMMEL 

 

1950-től több évtizeden át apácák lakták a bakonybéli monostor épületét. Sok bakonybéli ismerte, szerette 
a nővéreket, akik csendben dolgoztak, imádkoztak, és végül katonásan egyforma betonkeresztek alatt 
találtak örök nyugodalmat a temetőben. Szerzetesként nem volt tulajdonuk - de pici motyóikból, a 
rózsafüzérek és imakönyvek mellől hét kéziratos receptes füzet került elő. Ezeket a füzeteket mentette meg 
Nagy Ferencné,  Bori néni. Kik voltak a nővérek? Hős ápolónők, árvaházi dadusok, falusi tanítónők, 
főiskolai tanárok, sőt, Márianosztra rabnőinek őrzői is. Azok, akik egész életükön át főztek és ettek ezekből 
az ételekből, és némelyiket még a betegszobákban is elkészítették. Miért Apácapác? Izsák atya előszava 
szerint: a pác a magyar nyelvben a bajt, a nehézséget is jelenti. A könyv címe arra utal, hogy a 
szorongattatott helyzetet felvállaló nővérek megszentelődtek, nemesebbé váltak a megpróbáltatásokban. A 
könyvben a nővérekről szóló bevezetőt követően viccesen leleményes fogásokra, olcsó, tápláló és jóízű 
ételekre talál az olvasó.  

 

ÜNNEPI NYITVA TARTÁS 

(Bolt, kávézó és látogató részleg) 
 

December 24-26.: ZÁRVA 

December 27. szombat: 

 9:00-17:00 

December 28. vasárnap: ZÁRVA 

December 29-31.:  

9:00-17:00 

Január 1.: ZÁRVA 

Csoportos, vezetett programjaink ebben az 
időszakban szünetelnek.  

Az ünnepi liturgia (szentmisék, 
zsolozsmák) rendje elérhető a monostor 

honlapján:  

bakonybel-monostor.hu 
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Az Elisabeth Sanders Keresztény Misszió 

bakonybéli közössége 

december 13-án, szombaton 13 órakor 

tartja következő összejövetelét 

a Közösségi Házban. 

 

Terelővadászatok 

Felhívjuk az Erdőlátogatók figyelmét, hogy december 
hónappal kezdetét veszik a környék erdeiben a terelővadászatok. A vadászatot 
megelőző napokban tájékoztatást adunk a megszokott felületeinken 
(Bakonyerdő Zrt. honlapja; erdőgazdaság facebook oldala; valamint a 
település túraszervező oldalán), melyben jelezzük, hogy melyik turistaútvonal 
szakasz kerül lezárásra. A balesetek és kellemetlenségek megelőzése 
érdekében kérjük, hogy a jelzett útszakaszokat az adott napokon kerüljék el. 
Megértésüket és együttműködésüket köszönjük! 
Hajtóvadászattal érintett napok:  
2025. december 1. (hétfő), 2026. január 9. (péntek); január 14. (szerda); január 22. (csütörtök); 
január 29. (csütörtök)  
 

Évzárással – évkezdéssel kapcsolatos információk 

Tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy Erdészetünk az alábbiak szerint lesz elérhető: 
2025. december 13. (szombat) – áthelyezett munkanap – erdészetünk zárva tart; 
2025. december 16. (kedd) – utolsó pénztári nap; 
Nyitva tartás:     2025. december 17. (szerda) – 7:00 – 11:00;  

2025. december 18. (csütörtök) 7:00 - 16:00;  

2025. december 19. (péntek) 7:00 – 12:00. 

2025. december 22. – 2025. január 4. zárva tartunk. 
Első munkanap: 2025. január 5. (hétfő); a pénztári befizetés 2025. január 7. szerdától lehetséges. 
(Pénztári nyitvatartás: Hétfőtől csütörtökig 7:00 – 12:00; 12:30 – 13:30; pénteken: 7:00 – 12:00. 

Hétfőn, szerdán és csütörtökön van lehetőség készpénzes befizetésre; bankkártyával minden nap.) 
 

Erdészetünk nevében kívánunk Békés, boldog Karácsonyt és Új Esztendőt! 
 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

A hűvösebb időjárási körülményekre 
tekintettel 2025. december 1-jétől 2026. 
március 1-jéig  a kormányablakbuszok 
kitelepülése felfüggesztésre kerülnek. 
 

A Zirci Járási Hivatal Kormányablak 
Osztály ügyfélfogadási ideje: 
 

H: 8.00-18.00, 
K: 8.00-16.00, 
Sz: 8.00-18.00, 
Cs: 8.00-15.00, 
P: 8.00-12.00 

Dr. Kozma Zoltán december 29-31. között szabadságon 
lesz, helyettesít Dr. Máthé Boglárka. Rendelés 
december 29-én, hétfőn 13-14 óra között. A többi 
napon telefonon lesz elérhető: 06-30-260 5580. 
A helyettesítés alatt a pénzesgyőri rendelések 
elmaradnak 
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SEGÍTSÜNK EGYÜTT,  
hogy igazán meghitt legyen az első 

bakonybéli Adventi vásár! 
 

December 6–7-én kerül sor az első bakonybéli 
Adventi vásárra, 

amelyre szeretettel várunk mindenkit! 
A rendezvény sikeréhez nagy örömmel fogadunk 
egy tálca házi süteményt— legyen az aprósüti, 
kuglóf, kalács vagy más finomság, amit szívesen 
megosztanátok a közösséggel. 

A felajánlásokat kérjük eljuttatni: 
szombaton (december 6.) 
13:00 és 14.30 óra között 
vasárnap (december 7.) 
09.00-10:00 óra között 

a Faluházba (Bakonybél, Pápai u. 7.). 
A fentiektől eltérő időpontban előzetes egyeztetés 
szükséges: 
 

Egyeztetés, információ: Hevesi Mariann, 
tel: 30/449-5262 

 

Előre is köszönjük mindenkinek, aki hozzájárul a 
rendezvény meghittségéhez és a közös 

ünnepváráshoz! 
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December 6-ÁN, 13-ÁN, ÉS 20-ÁN 
8 - 12 ÓRA KÖZÖTT 

TART NYITVA 
A RÉGI ISKOLAÉPÜLET EMELETÉN 

(Pápai u. 3.). 
 
 

VÁSÁRLÁSOD ADOMÁNY,  
AMELLYEL A HELYI RÁSZORULTAKON  

TUDSZ SEGÍTENI. 
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Szerkesztőség: Bakonybél Önkormányzata, 8427 Bakonybél, Pápai utca 7. Telefon: 06-20-593 2629 

e-mail: 8427bakonybel@gmail.com; Következő lapzárta: 2025december 27. 

A BAKONYBÉLI HÍRMONDÓ a https://bakonybel.hu oldalon is olvasható!  

(Fő utca 3.) 

KEDDENKÉNT 

 8-11 óra, és 14-17 óra között 
várja az érdeklődőket. 

konyvtarbbel@gmail.com 

Facebook: Könyvtár Bakonybél 
Dokumentumfilmklubunk: KineDok Bakonybél  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

(Fő utca 15.) 
2025. november 3. – 2026. március 15. között 

ZÁRVA. 
Kizárólag előre bejelentkezett csoportok számára tudjuk 
biztosítani a látogatást. 
 

Információ: 06 30 468 8938; 
bakonybelitajhaz@gmail.com 
 

(Szent Gellért tér 9.) 
NYITVA:  

december 19-23, 
és 27-30.  

valamint 2026. január 2-4 között, 
naponta 10-17 óra. 

Pénztárzárás 16 órakor. 
Információ: info@csillagda.net,  

 

 

 
 

 

 

Defibrillátor: Füsti Söröző, Szent Gellért tér 
Szelektív hulladékszállítás december 25.   Kommunális hulladékszállítás: szerda 

Szemétszállítással, szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos információk: Depónia Nonprofit Kft..  
Honlap: www.deponia.hu. Telefon: 06-1/776-7777; E-mail: számlázással, szerződéssel kapcsolatban: ugyfel@deponia.hu, 

szállítással kapcsolatban: szallitas@deponia.hu 
 

Közvilágítás, utcai lámpák hibájának bejelentése Fényforrás Kft. Név: Pápai Zoltán, Telefonszám: +36-70/408-6908 
E-mail:fenyforraskft@gmail.com 

 

Kéményseprés igénybejelentés telefonon: 1818(9.1 menüpont); e-mailben: kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu; 
Interneten: www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat. 

 

Csőtörés, csatorna hibabejelentés: ügyelet: 88-423-222, ügyfélfogadási időben: 88-411-141. 
 

 

Bakonybél Közös 
Önkormányzati Hivatal 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/442-8024 
 

Ügyfélfogadás: 
kedd és csütörtök: 

 8-16 óra 
2 

Márkus Zoltán polgármester 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/499-1114 
e-mail: polgarmester@bakonybel.hu 

Fogadóóra: hétfőn 13-16 óra 
 

Kis Vera jegyző 
tel: 30/500-9837 

e-mail: jegyzo@bakonybel.hu 
Telefonos időpontegyeztetés 

ajánlott! 
 

Hujber László mezőőr 
Tel: 30/720 4338 

 

Regenye Zsolt falugondnok: 
Tel: 30/477 2021 

 

Terembérlet, rendezvény: 
Hevesiné N. Mariann 

Tel: 30/449-5262 

 

Orvosi Rendelő 
88-461-651 

 

Dr. Kozma Zoltán háziorvos 
Hétfő: 8-11; 15-16 óra 
Kedd: 8-11 óra 
Szerda: 8-11; 14-15 óra 
Csütörtök: 8-11 óra 
Péntek: 8-11; 14-15 óra 
 

Elérhetőség 16 óráig: 30/545-1193; 
e-mail:  kozmadrzoltan@gmail.hu 
16 órától másnap reggel 8 óráig: 

 Központi Ügyelet. Tel: 1830 
 

Rendelés Pénzesgyőrben: 
Kedden és csütörtökön 12,30-13,30 óra 

 

Védőnői szolgálat 
Vind Rita védőnő 

Tanácsadások időpontjai  
minden páros héten hétfőn 

Várandós: 9-10 óra 
Önálló csecsemő és kisgyermek: 10-11 óra 

Orvossal tartott tanácsadás: 11-12 óra 
Tanácsadásra időpont egyeztetés szükséges: 

Tel: (88)461-051; 20/330-5363. 
vedonozirc4@gmail.com 

 

Plébánia fogadóórák: 
csütörtök 13:30-15:30 

péntek 8:00-10:00 
szentmoric.plebania@gmail.com 

 

Szent Bernát Gyógyszertár 
8427 Bakonybél, Pápai u.7.  

Tel: (88) 461-017 
Hétfőtől péntekig: 8.30-11.00 óra 

 

KORMÁNYABLAK 
8420 Zirc, Március 15. tér 1. 

Személyigazolvány, lakcímkártya, 
jogosítvány, gépjármű okmányok 

 

Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8-18 óra, Kedd: 8-16 óra 

Szerda: 8-18 óra, Csütörtök: 8-15 óra 
Péntek: 8-12 óra 

Elérhetőség: (88) 550-698 
 e-mail: 

zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu  
 

Falugazdász: 
Balogh Attila 

Tel: 30-342-3148 
 

Munkaügyi központ (Foglalkoztatási 
Osztály) 

8420 Zirc, József Attila u. 2. 
Tel: (88) 415 -662; 550-670 

Ügyfélfogadás: 
Hétfőn, szerdán, csütörtökön: 8-14 óra 

Péntek: 8-12 óra; Kedden nincs ügyfélfogadás. 
 

POSTA: hétfőtől péntekig 11-15 óra 
 

 

Szent Gellért tér 9. 
(a Csillagda mellett) 

Nyitva: túranapok kivételével 
minden nap 10-17 óra 

Ebédidő: 12-12.30 

Túranapokról tájékoztató:  
www.bakonyibakancsos.hu 

+36-30-490-8401 
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